
学 習 予 定 
◆国語・・・デジタル機器と私たち 夏のさかり 私と本 星空を届けたい     

◆算数・・・割合の表し方を調べよう 算数で読みとこう ◆社会・・・天皇中心の国づくり 貴族の暮らし 

◆理科・・・植物の体             ◆音楽・・・曲想の変化を楽しもう 

◆家庭科・・涼しく快適に過ごす着方と手入れ  ◆体育・・・マット運動 体つくり運動 

◆図工・・・今の気持ちを形に         ◆総合・・・世界を知ろう～世界の国々を調べよう～ 

◆外国語・・What time do you get up？ 

 

１学期のまとめの月です！ 
最高学年として、縦割り班活動や新体力テストの低学年の計測補助等で他の学年をリードしようとするが見

られるようになってきました。それら一つ一つの活動に前向きに取り組む中で、子供たちは、またひとまわり

成長したように思います。 

さて、今月は、１学期しめくくりの月です。蒸し暑い日が続いていますが、「早寝・早起き・朝ごはん」な

ど体調管理を行いながら、ご家庭でもご支援、ご協力のほどよろしくお願いします。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
上尾市立芝川小学校 

第６学年だより７月号 

令和６年６月２８日(金) 
芝川小 HP 

社会科見学費について 

お弁当などの用意ありがとうございました。費用が決

まりましたら、さくら連絡網でお知らせします。銀行引

き落としになりますので、期日までに費用の入金をお願

いします。 

授業参観について 

日時 ７月４日（木曜日）５時間目１３：４０～１４：２５ 

場所 各教室 
詳細は子供たちを通して連絡いたします。また、当日は廊下にて硬筆展も実施しております。是非ご覧く

ださい。上尾地区展出品作品は、職員室前に掲示されています。合わせてご覧ください。 

 

修学旅行説明会について 

日時 ７月４日（木曜日）授業参観終了後 

場所 体育館 
７月４日（木）の授業参観後に体育館にて修学旅行説明会を行います。お忙しいところとは思いますが、ぜ

ひ参加ください。（学年の meet でも接続できます。）説明会後、修学旅行への参加の可否のアンケートをさく

ら連絡網にて送信します。期日までに回答をお願いいたします。 

 

トートバックについて 

家庭科の学習でトートバックの教材を購入して

いただきます。７月１日（月）に封筒を配布しま

すので、７月９日（火）に代金を入れ、担任に提

出してください。 

https://www.city.ageo.lg.jp/site/shibakawa-elementaryschool/

